

大年陈镇开展情系于民系列志愿服务活动 用实际行动践行为民初心



□本报记者 海涛
通讯员 洪凯 杨琼
刘燕 报道

近日，大年陈镇商家村组织党员开展志愿服务活动，整理村内环境卫生。

党员干部群众在瑟瑟寒风中不怕脏、不怕累，利用手中的铁锹、扫把、推车等工具，清理主干道两旁杂草，清扫巷道死角的落叶，周边群众也纷纷助阵，自主参与，铲的铲、扫的扫、搬运的搬运，干的热火朝天。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，大年陈镇将主题教育与服务于民、推动工作结合起来，从改进作风入手，抓实抓牢各项工作重点，开展情系于民系列志愿服务活动，将为民“初心”付诸于实际，实现主题教育成效再提升。

该镇积极组织党员义务劳动，首届黄河马拉松举办期间，先后组织150余名机关、农村党员积极组织党员义务劳动，首屈黄河马拉松举办期间，先后组织150余名机关、农村党

员组成志愿服务队伍，对镇内主要街道和各自然村进行路域整治和卫生清洁，为比赛成功举办创造了优美生态环境。

该镇积极开展暖心服务行动，以“暖心”践行“初心”。结合文明共建活动，先后联合市中心医院、县人民医院、县卫健局开展了义诊志愿服务活动，让群众享受到贴心的服务；组织镇京剧票友协会到敬老院开展慰问演出，为老人们表演了精彩的曲艺节目，送去了关怀关爱。

该镇积极开展送学上门活动，组织青年党员志愿者主动对接年老体弱、行动不便的老党员，采取送学上门、结对帮学、跟进服务等方式，帮助老党员参加主题教育，确保党员教育全覆盖。此次“送学上门”活动中，许多年轻党员充分发挥先进性，主动报名参与，提升了新一代年轻党员服务、奉献的思想意识。

通过一系列的志愿服务活动，大年陈镇党员干部能够坚守群众立场，树立以人民为中心的发展理念，提升为民服务解难题的主动性、自觉性，确保今后干事创业同人民想在一起、干在一起，以实际成效取信于民。

大年陈镇杜绝 “小散乱污”企业死灰复燃

□本报记者 海涛
通讯员 刘燕 杨琼
张月 报道

近日，大年陈镇开展“小散乱污”企业及燃煤锅炉回头看行动。

活动中，大年陈镇环保站会同各网格员对辖区内21家“小散乱污”企业、29家燃煤锅炉进行回头看，要求各网格员严格对照全县“小散乱污”企业和燃煤锅炉销号台账清单逐一进行回头看，建立“散乱污”企业和燃煤

锅炉动态管理机制，对清单外新发现的“散乱污”企业和燃煤锅炉，按照“发现一起、处置一起”的原则，对手续不全，难以通过改造达标的企业予以关停取缔，做到“两断三清”。同时，对辖区内涉水、涉气企业进行摸底排查，建立管理台账。

此次活动的开展，展现了大年陈镇党委政府环保治污的决心，在全镇上下营造了浓厚的环保氛围，为打好打赢污染防治攻坚战奠定了坚实的基础。

新农村新生活培训 助力电商创业

□通讯员 杨琼 刘燕
李涵 报道

近日，大年陈镇举办新农村新生活电商培训班，邀请专业电商老师为60多名参训学员授课。

培训中，授课老师针对参训人员的实际情况，就电子商务概念、网络营销模式经典模式、网络营销技巧、分销商的培养及如何在网上开店、如何进行电商直播等相关知识进行具体讲授，为现场的参训人员答疑惑。

“我一直想系统地学习电商方面的知识和经验，此次免费培训真是雪中送炭啊，通过培训，让我对做电商更有信心了。希望政府多多举办这样的培训，更好地帮助想创业的农民圆自己的梦。”参训学员陈大姐高兴地说。

此次培训，让人们对于电子商务知识有了更深入的了解，对掌握网上开店、电商直播的策略和技巧有很大帮助，有力助推全镇经济高质量发展。

整治路域环境 擦亮城镇名片

□通讯员 杨琼 刘燕
李涵 报道

为营造一个优美、整洁、卫生的路域环境，近日，大年陈镇精心组织，周密部署，积极开展路域环境综合整治行动。

为确保工作实效，该镇召开路域环境整治提升专题动员会，明确整治行动目标，制定整治提升计划，详细划分人员责任，并利用悬挂宣传横幅、广播宣传的方式，激发群众路域环境保护意识和护路意识，营造人人参与的良好氛围。

在镇、村各主要街道上，工作人员按照方案要求，认真摸排辖区内违章搭建、乱摆乱放、道路破损等问题，准确掌握路域环境薄弱环节及问题信息，利用大型机械对重点路域进行整治，提升环境水平。

大年陈镇将鼓足干劲、狠抓落实，通过路域环境集中整治，擦亮城镇名片。



义诊进村 情暖民心

□本报记者 海涛
通讯员 洪凯 杨琼
刘燕 报道

近日，县卫健局携手人民医院、大年陈卫生院义诊医疗队走进大年陈镇榆林社区光明新村和张美村，开展文明共建大型义诊志愿服务活动。

活动当天，志愿服务队共为近100名群众提供了免费诊疗和咨询服务，同时为群众发放健康知识宣传资料200余份。前来就诊的村民纷纷表示，此次文明共建义诊活动办得好、办得实在，真正为老百姓解决了实际问题。

实施乡村振兴战略 建设美丽宜居乡村

